

# 农历2575年/阳历2024年全国农历新年庆祝会隆重举行



马鲁夫副总统



印尼共和国宗教部长雅古特



印尼孔教总会总主席陈清明



农历新年庆祝会开幕仪式

【本报讯】马鲁夫副总统于周一(2024年2月12日)通过视讯参加全国农历2575年新年庆祝会,对孔教信徒叮嘱共同支持2024年选举取得圆满成功的信息。

马鲁夫希望孔教信徒在平静、和平的选举中发挥作用。马鲁夫说:“我邀请各方参与促使这项国家重大议程成功举办。孔教领袖在支持平

静与和平的大选中发挥更大的作用。希望孔教信徒能负责任地行使其政治权利。”

印尼共和国宗教部长雅古特(Yaqut Cholil Qoumas)在雅加达北区海洋(Samudra)大厦为公元2024年/农历2575年全国农历新年庆祝会开幕仪式时,赞赏本次全国农历新年庆祝活动的主题:“不晓得羞耻而尴尬,让人不至于蒙羞/Malu ketika

tidak mengenal rasa malu, membuat orang tidak menanggung malu”。他表示,这项信息表达得很好,呼吁所有人有意识地自律,以后才不会蒙羞。

此次庆祝活动由宗教部孔教辅导和教育中心与印尼孔教总会(MATAKIN)合作举办。他说:“庆祝农历新年不仅让我们感到高兴,也是人类特别是孔教信徒集体反思的空间,让他们的将来会

更好。”

今年是孔教和社在全国庆祝农历新年的第25个年头。宗教部长说:“我们应该对此感到荣幸,因为它体现了国家和政府的关心,与同胞之间缔结和谐的关系。”

为了庆祝农历新年,宗教部已指示所有宗教部官员在每个宗教部办公室安装具有中国新年

特色的装饰品,如灯笼、梅花等等。宗教部长说:“这是我们对庆祝元旦的孔教信徒表示尊重。”

宗教部长解释说,热闹的2575农历新年庆祝活动从2月3日开始充满了社会活动、艺术表演,并在农历正月十五进行元宵节庆祝会。所有迎接2575年的农历新年活动,都是对孔教信徒表示

尊重和给予保护。

印尼孔教总会总主席陈清明(WS Budi Tanoewibowo)表示:“从新的一年开始,让我们所有人共同参与支持大选圆满举办,迎接2024年和平的选举,并时刻让自己发展,在每个行动中保持自律,避免导致对我们自己和家人以及国家和民族感到羞耻的事。”(BAM)



出席者歌唱印尼国歌



舞龙表演



舞狮表演



宗教部长雅古特、陈清明、印尼孔教总会辅导理事会金利(Jimly Assiddiqie)与嘉宾合影

【本报讯】2024年2月9日周五晚间,数百人和善男信女挤满了位于丹格朗市卡拉哇吉KS Tubun街的文山庙(Vihara Nimmalla),其中有前来祈祷的人们,也有来参观寺庙各种活动的人们。

2024年2月10日是2024年的农历新年,文山庙的节日气氛非常火红,因为

每个角落都挂满了灯笼,信众们可以安心地祈祷。前来文山庙的民众也来享受各种活动,也就是在龙年捐款时写上心里的希望,可以把写下的金玉良言挂在美德树上,换取

内含金玉良言的红包。筹集到的资金将由基金会管理层捐献给位于芝巴纳斯的Bina Sejahtera老人院。

祈福和布施之后,就可以享用寺庙提供的菜肴,当晚的重头戏是接收

财神爷的分发的红包和橘子、观看舞狮和舞龙的精彩表演,至到木龙新年来临之际点亮油灯。

一位来自丹格朗以外的祈祷客说,他是来此祈祷的,也是为了为他经常

到寺院的祖先祈祷。

他说:“我们为我们的祖先祈祷,同时感谢我们所获得的一切,明年会更好。”

此次组织农历新年活动基金会的组织者之一郑

财富(Tio Tjai Hua)表示,基金会辅导者和管理层已在龙年期间策划了各种活动。

据悉,2024年2月10日星期六来到文山庙的人们所进行农历新年仪式显得庄严肃穆。大家在此祭祖和履行富含意义的宗教仪式。在这庄严的气氛中,善男信女迎来了充满新希望的农历新年。

(Bam)

## 善男信女挤满丹格朗市文山庙



进入寺庙时展现的灯笼行列



人们点燃蜡烛



祈祷的人



民众观赏古筝表演



舞狮表演



舞龙表演



民众正在享用晚餐



财神爷送红包和橘子



在龙年的美德树与希望